
Samoobslužný  pokladní  systém  e-POKLADNA je univerzální 
HW a SW systémové řešení navržené nejen pro samoobslužné 
platby hotovostní a bezhotovostní (bankovní karty VISA, MC/
EC), ale i pro platby klubovými kartami, které jsou vydávány 
v rámci privátního klubového systému.

Prostřednictvím sítě LAN je možné její napojení do všech IS. 

e-POKL ADNA akceptuje platby kreditními i debetními 
kartami.

Při hotovostních platbách pracuje  e-POKLADNA  v režimu 
dynamického vydávání hotovosti. 

Samoobslužný pokladní systém je vhodný především pro:

  všechny typy plateb za nákup zboží

  uzavřené obchodní a restaurační řetězce

  poskytovatele zpoplatněných služeb jako jsou veřejné nebo 
soukromé placené parkovací plochy, zpoplatněné vjezdy do 
neveřejných areálů, apod.

  platby za zpoplatněné úkony na úřadech státní správy

  sportovní areály a fotbalové nebo hokejové stadiony

  golfové resorty

  wellness a aquaparky

 ski areály 

  poskytovatele rekreačních a relaxačních služeb, zábavní 
centra

  kluby poskytující služby včetně prodeje zboží

  poskytovatele ubytovacích služeb bez ohledu na velikost 
ubytovacího zařízení a rozsah poskytovaných služeb 

  úhradu zpoplatněných úkonů v rámci zdravotnických zařízení, 
jako jsou nemocnice, polikliniky, odborná pracoviště 

  vnitrof iremní zaměstnanecké platby mimo běžné úřední 
hodiny pokladny

  vnitrofiremní zaměstnanecké platby v případě potřeby snížení 
pracovního vytížení personálu pokladny

  zaměstnanecké vklady na firemní zaměstnanecký účet určený 
například pro vnitropodnikové stravování



e-POKLADNA je modulární zařízení konfigurovatelné podle potřeb provozovatele.

Standardní vybavení:

   řídící PC včetně UPS s napojením do sítě LAN

   19“ TOUCH screen monitor

   pro komunikaci s klientem se používá integrovaná touch klávesnice

Volitelná platební příslušenství pro hotovostní platby:

   mincovník s vracením až 4 nominálů

   validátor bankovek s recyklerem a možností vracení dvou bankovních nominálů

V rámci zvolené technologie pro bezpečnou platbu bankovními kartami standardu MC/EC a VISA preferujeme  
následující typy příslušenství INGENICO v sestavě:

   klávesnice IUP250

   čtečka karet IUR250

   bezkontaktní čtečka IUC150

   možné jsou i jiné technologie podle požadavku banky


